



COMIENZA A NORMALIZARSE TRANSPORTE.— En el transcurso de la presente semana se ha notado un mayor movimiento de pasajeros en la Terminal de Oriente, principalmente en la ruta hacia San Miguel. Algunos pasajeros manifestaron que el cobro de diez colones entre la capital y la metrópoli oriental es muy alto.

## Agradecen a Personas que Participaron en Proceso

Don René Segovia, miembro propietario del Consejo Central de Elecciones, expresó ayer su agradecimiento a todas las personas que participaron en el proceso electoral que culminó el domingo 28 de marzo.

Dice que todos son unos verdaderos héroes porque al principio nadie quería aceptar esos cargos, ya sea por temor o por compromisos. "Nunca se había visto a tanta gente enferma del corazón. Todo aquel al que se le solicitaba aceptar un cargo, decía que estaba enfermo del corazón, o exigía demasiado", señala el señor Segovia.

"Me agrada sobremanera haberle servido en algo a nuestra Patria. En tiempos de paz sobre quien quiera servir, pero en tiempos de guerra, nadie

lo quiere hacer", dice. Luego agrega que los civiles también tenemos que ayudar a nuestro país. El ejército en la trinchera contra el enemigo, y los civiles en la cosa política, pero no hay que dejárselo todo al ejército, recalca. En cuanto al éxito de las elecciones, indica que aun cuando todo el mundo sabe que fue un éxito, algunas personas se han dado a la tarea de criticar, pero esas mismas personas son las que en su oportunidad no quisieron ayudar en nada, "porque era más cómodo quedarse al margen y a la espera".

Mención especial merecen todas aquellas personas que aun a riesgo de su propia vida aceptaron cargos como miembros de Juntas Electorales Departamentales, Municipales o vigilantes. Señala que eso

hizo posible que se realizaran las elecciones, y que también gracias a ellos nadie puede decir ahora que hubo fraude.

Todos debemos sentirnos orgullosos de haber compartido la responsabilidad con la Fuerza Armada, dice don René Segovia, quien recuerda cuando el CCE solicitó al gremio de abogados que colaboraran en la elaboración de un proyecto de ley, pero desafortunadamente se negaron a hacerlo.

Luego reitera el señor Segovia que quienes colaboraron con el proceso electoral son unos verdaderos héroes, y ahora no puede más que felicitarlos efusivamente por el triunfo, éxito que también es del pueblo salvadoreño que, haciendo gala de su arraigado valor, acudió a las urnas a depositar su voto aun debajo de las balas. Nuestro pueblo merece un mejor destino, concluye el miembro propietario del CCE.

blea Nacional Constituyente que aprobó la Constitución Política de 1950 dice el informante los diputados electos, después de recibir credenciales, comenzaron sus funciones celebrando cuatro reuniones preparatorias, en las cuales sucesivamente se trataron los aspectos siguientes: nombramiento de un director de debates y su secretario con funciones de receptor de votos; presentación, examen y aceptación de las credenciales de los diputados por cada departamento de la República; formulación, discusión y aprobación de un reglamento interior de la Asamblea Nacional Constituyente; elección de la Junta Directiva de ésta; toma de protesta de los diputados en sesión especial y luego decreto especial mediante el cual se declaró legalmente instalada la Asamblea.

Una vez instalada la Asamblea se celebró la se-

# Mi Candidatura es una Especulación: González

"Son especulaciones las noticias vertidas sobre mi postulación como candidato a presidente provisional de la República, por parte de los partidos de oposición", afirmó ayer el señor Ulises González.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, dijo que "no sé nada sobre eso. No estoy enterado y creo que sólo son rumores sin fundamento, pues pertenezco al Partido ARENA y es nuestro alto dirigente Mayor Roberto D' Aubuisson quien tendría que afirmar o negar esto".

Al preguntarle si aceptaría la candidatura mencionada, si le fuera propuesta, contestó que eso dependería de la alta dirigencia de ARENA. "Yo no estoy en condiciones de contestar", acotó.

También al preguntarle a miembros del Consejo de Entidades Agropecuarias si ellos apoyarían una posible candidatura del señor González, contestaron que "entre nuestras asociaciones tenemos personas capacitadas, responsables, honestas, que podrían ser candidatos



MI CANDIDATURA ES ESPECULACION.— "Las noticias sobre mi posible candidatura para presidente provisional de la República, son puras especulaciones", asegura el Sr. Ulises González.

presidenciales". González asimismo añadió que "se ha especulado también que soy candidato para ministro de Agricultura, pero también eso no

## Refiérense a Artículo de Oscar E. Rosales R.

Los Estados Unidos no pueden arreglar las cosas rápidamente y por la fuerza. Están haciendo acopio de toda clase de medidas que aseguren la paz en El Salvador, por muchos años.

Lo anterior es parte de una carta que, en respuesta a un artículo del Sr. Oscar Eudoro Rosales y R., nos envía donña María Eugenia Castro Cárdenas y que dice:

San Salvador, abril 12 de 1982.

Don Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY.

Muy estimado Sr. Mora Maza:

Respetuosamente deseo hacer mención pública del artículo escrito por el Sr. Oscar Eudoro Rosales y R. en esta fecha, y en la sección "Tomando la Palabra", de su prestigioso rotativo, debido al impacto que me causó el tono arrogante e irrespetuoso del artículo, no es la naturaleza del ciudadano salvadoreño actuar en esa forma, nuestros padres nos enseñaron que lo cor-

es cierto. Sobre mi candidatura para la presidencia o para la cartera de Agricultura, será la alta dirigencia de ARENA la que dirá lo mejor".

tes no quita lo valiente. Continúa haciendo despliegue de algo extraño para nosotros los salvadoreños: ser desagradecidos. Es de todos conocido, lo vemos y palpamos a diario el esfuerzo que el gobierno de los Estados Unidos de América o está dedicando para ayudarnos a salir adelante de esta difícil prueba. Ellos no pueden arreglar las cosas rápidamente y por la fuerza, están haciendo acopio de toda clase de medidas que aseguren la paz por muchos años. Ud. tiene que comprender que no es tarea fácil, justo es que aunque no mostremos agradecimiento, por lo menos no seamos mal agradecidos.

La tradición agrícola norteamericana que tanto admiramos cuando visitamos los Estados Unidos, en cuyas granjas viven los dueños de sus tierras trabajándolas en compañía de sus hijos, preocupándose por el mejoramiento de sus comunidades, por la calidad de sus escuelas y universidades locales, eso que tanto nos agrada y que lo podemos lograr para no-

—Favor pase a la página 35.

## Opositores Afirman que el PDC Pide Demasiado

La Democracia Cristiana pide demasiado, o sea que es absolutamente inaceptable lo que ellos proponen, expresaron miembros de los partidos de oposición, al referirse a una propuesta formulada por el PDC a la Comisión Negociadora.

Los partidos de oposición ofrecieron una rueda informativa en el Salón

Azul de la Asamblea Legislativa, la cual estuvo presidida por Antonio Aguirre, Hugo Barrera y René Barrios Amaya, de ARENA; Raúl Molina, Hugo Carrillo y María Julia Castillo, del PCN y Genaro Pastore, del PPS, con el objeto de aclarar todas las dudas de los periodistas en torno a la situación política de los últimos días.

Indicaron que "la actitud del PDC no está de acuerdo con su posición de perdedores, y es contraria a los partidos de oposición que están tratando de integrar un Gobierno de Unidad Nacional y para lo cual también han llamado al PDC".

Aseguran que los partidos de oposición no pueden aceptar la propuesta del PDC "por cuanto con eso estarían traicionando al Pueblo salvadoreño que con su voto los eligió". Si embargo, dicen que la Comisión Negociadora la estudia.

Indicaron que "la actitud y las declaraciones de la Democracia Cristiana, específicamente lo dicho por Julio Adolfo Rey Prendes son irresponsables, ya que no es el momento de estar dando ese tipo de declaraciones agresivas cuyo único objetivo es sembrar zozobra entre el pueblo salvadoreño".

Si embargo, la doctora —Favor pase a la página 35.

## Asamblea Debe Instalarse para Tomar Decisiones

La Asamblea Constituyente necesita previamente instalarse para poder tomar decisiones válidas, dijo ayer un abogado al ser consultado sobre el tema del futuro funcionamiento de ese máximo organismo.

El profesional asegura que los pasos siguientes después de la entrega de credenciales a los diputados electos, no se encuentran previstos en ninguna ley, por lo que será la misma Asamblea la que decidirá el orden de los actos para constituirse en organismo oficial.

A falta del procedimiento sobre la instalación de la Asamblea Constituyente añade el abogado pueden sin embargo preverse los actos que ocurrirán después de la entrega de credenciales, si se examinan los precedentes históricos más recientes.

HACIENDO HISTORIA

En el caso de la Asam-



CONGESTIONAMIENTO.— Colas de kilómetro y medio de vehículos se forman todos los días en las mañanas, en la carretera de Santa Tecla a esta capital y viceversa, especialmente frente al desvío al Puerto de La Libertad, debido a la mala sincronización del semáforo instalado en esa bifurcación. Se dijo que el problema puede resolverse regulando el semáforo a los lados de más afluencia de vehículos.